Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Results

Survey 964174

Number of records in this query: 484
Total records in survey: 484
Percentage of total: 100.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for al

Mol Bewpelte TNV ONUAVTIKOTEPN KATAKTNON TNG avolX TG dtakuBEpvnaong;

Answer Count Percentage
AlaBouAeboelg yia Tov pobnoAoylopd Twv Afuwy (Al) 13 2.69%
Alalyela (A2) 302 62.40%
Wnolakdé Mntpwo Anuoaiwv ZuuBdoswv (A3) 16 3.31%
Ta avolytd dedopéva (A4) 96 19.83%
AlaBouvAeboelc oto OpenGov (A5) 47 9.71%
Other 10 2.07%
No answer 0 0.00%
Not displayed 0 0.00%
ID Response
168 Wnoelakn CLUUPETOXN TIOALTWY OTLG QAMOPACELG TLG TIOALTELOG
196 BEW €XEL MPAKTLKO vONUA OTN XWPO LG
198 ALBoVAEDOELG Yo TOV TIPOUTIOAOYLOUS Twv ARpwy KAl Atadyeta KAl Wnelakd

MnTpwo Anuociwv ZuuBdocwv KAl Ta Avolyta Asdopéva
339 To 2,3,4
487 OAa ta mapandvw
608 ONA
798 Kavéva. H Atadyela €xel dnelpn dxpnotn nrjpogopia. H SltaBoldAcvon ondvia

AapBdvetat vnéynv. To KHMAHZ ynelonotel Tn ypagelokpatia.
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for al

Mola Bewpelte TNV ONUAVTIKOTEPN KATAKTNON TNG avolxTAg dtakuBépvnaong;

400 - = Mafouledoelg
YL Tow
npoomotoyLapd
Twv Afpwy [(13)
AaOyewa (302)
= WngLako
MnTpwo

Anpoaiwy
Tuppaoswe (16)

Ta avolyTta
200 - Gebopév (96)

= Mafouledoelg
oTo OpenGov (47)

Other (10}
Mo answer (0)

100 = Mot displayed (0)
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/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/964174

Quick statistics

Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO MNA THN ANOIXTOTHTA KAI TO MOAITIKO 2Y:THMA'

Field summary for a2

MotedeTe OTL avolyTh dlakvBEpvnon enmnpedlel TNV KABNUEPLVOTNTA CAC;

Answer

MoAv (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

192
202
74
16
0

0

Percentage

39.67%
41.74%
15.29%
3.31%
0.00%
0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for a2

MuotedeTe OTL avoly T dlakvBépvnon ennpedlel TNV KaBNuepPOTNTAE OOC;

140

100

= Moho (192)

= ApketTd (202)

= Ailyo (74)
KeBéhou (16)

= No answer (0)

= Not displayed (0)
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for a3

Mowd €lvatl n onuavTIKATEPA TTLXN TNG avolXTAG dlakuvBEpvnong ya €04c;

Answer Count Percentage
ZuppeToyr oTig anogdoelg TnG dlolknong (Al) 57 11.78%
0 éAeyyxoc¢ tTng dnudotag dloiknong (Aoyodoaia) (A2) 98 20.25%
MpéaoBacn otnv mAnpogopia (drapdvela) (A3) 243 50.21%
XpAon 6e60PEVWY YL ETILXELPNUATIKOUG oKomoLC (A4) 7 1.45%
KaAOTtepn Asttovpyia tng dnudolag dloiknong (A5) 72 14.88%
Other 7 1.45%
No answer 0 0.00%
Not displayed 0 0.00%
ID Response

198 ZUMMPETOYXH OTLC amo@doelg TG dlolknong KAI O éAeyyxog tng dnudolag

dloiknang (Aoyodoaia) KAI MpdoBacn atnv mAnpogopia (dagdvela) KAI
KaAOtepn Asttovpyla TnG dnudolag dloiknong

251 0 éAeyyxoc Tng dnuoéoiag dloiknong (Aoyodoaoia) kat n NMpdaoBacn otnv
nAnpogopia (dtapdavela)

343 AOENON NG ypagelokpaTiog

367 EAeYX0C, aAA& GUYVA AVETILTLUXAC

436 duvatdTnTa Yo evdexdevn BECTILNON TNG CUMHUETOLXAC TWY TMOALTWY OTLG
anoedoelg Tng dlolknong

487 OAa ta napamndvw

798 ErunAéov dokomn ypagelokpaTteia
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for a3

Mold elval n onUavTikdTEPA MTLXA TNG AVOLYTAG dlakvBépvnong yla €04c;

= FUPPETOXA

aTLg
CamopAcEL; TN
Sloiknaong (5?3
O Eheyyog TN
Snuoolacg
Slolknong
(Aoyobooia) (98)
= Mpoofacn oTnv
nAnpo popia
(Guapdavela) (243)
Xprion
Ge0OPEV WY YL
ETIXELP MUAT KO GG
akornoig (7)
KahiTepn
AsiToupyia
Tng Gnuooiag
Sloiknang (72)
= Other (7)

Mo answer (0)
= Mot displayed (0)
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for a41(SQ001)

MNéco ennpedfouvv oL MOPAKATW TECOEPLG BAOIKEG ApPXEG, KATA TNV YVWHN 0AC, TNV
avolkTh dlakuBépvnon: [Alapdvela]

Answer Count Percentage
MoAD (A1) 398 82.23%
ApkeTd (A2) 65 13.43%
Alyo (A3) 17 3.51%
KaBdAou (A4) 4 0.83%

No answer 0 0.00%

Not displayed 0 0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for a41(SQ001)

MNéoo ennpedfouv ol MOPAKATW TETOEPLC BAOLKEG APXEG, KATA TNV YVWHUN 0AG, TNV
avolkTh dlakvBEpvnon: [Alagdvela]

= Moho (398)

= ApkeTd (B5)

= Alyo (17)
KaBéhou (4)

= No answer (0)
Mot displayed (0)
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for a41(5Q002)

MNéco ennpedfouvv oL MOPAKATW TECOEPLG BAOIKEG ApPXEG, KATA TNV YVWHN 0AC, TNV
avolkThA dlakvBEpvnon: [AkepatdtnTal

Answer Count Percentage
MoAD (A1) 270 55.79%
ApkeTd (A2) 156 32.23%
Alyo (A3) 45 9.30%
KaBdAou (A4) 13 2.69%

No answer 0 0.00%

Not displayed 0 0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for a41(5Q002)

MNéoo ennpedfouv ol MOPAKATW TETOEPLC BAOLKEG APXEG, KATA TNV YVWHUN 0AG, TNV
avolkThA dlakvBEpvnon: [AkepatdtnTal

300 7 = MoAo (270)

= ApkeTd (156)

= Alyo (45)
KaBéhou (13)

= No answer (0)
Mot displayed (0)
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for a41(SQ003)

MNéco ennpedfouvv oL MOPAKATW TECOEPLG BAOIKEG ApPXEG, KATA TNV YVWHN 0AC, TNV
avolkTh dlakvBEpvnon: [EvBovNn]

Answer Count Percentage
MoAD (A1) 273 56.40%
ApkeTd (A2) 155 32.02%
Alyo (A3) 46 9.50%
KaBdAou (A4) 10 2.07%

No answer 0 0.00%

Not displayed 0 0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for a41(SQ003)

MNéoo ennpedfouv ol MOPAKATW TETOEPLC BAOLKEG APXEG, KATA TNV YVWHUN 0AG, TNV
avolkTh dlakvBEpvnon: [EvBovNn]

300 7 = Moho (273)

= ApkeTd (155)

= Alyo (46)
KaBéhou (10)

= No answer (0)
Mot displayed (0)
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Quick statistics

Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO MNA THN ANOIXTOTHTA KAI TO MOAITIKO 2Y:THMA'

Field summary for a41(5Q004)

MNéco ennpedfouvv oL MOPAKATW TECOEPLG BAOIKEG ApPXEG, KATA TNV YVWHN 0AC, TNV

avoLlKTA dlakvBEpvnon: [ZUPUETOXN HE Ta evOLapEPOUEVA HEPN]

Answer

MoAD (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

225
178
76
5

0

0

Percentage

46.49%
36.78%
15.70%
1.03%
0.00%
0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for a41(5Q004)

MNéoo ennpedfouv ol MOPAKATW TETOEPLC BAOLKEG APXEG, KATA TNV YVWHUN 0AG, TNV

avoLlKTA dlakvBEpvnon: [ZUPUETOXN HE Ta evOLapEPOUEVA HEPN]

240

220

200

180

150

140

120
100

= Moho (225)

= ApketTa (178)

= Aiyo (76)
KaBéhou (5)

= No answer (0)

= Not displayed (0)
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for bl

MoteveTe OTL TO KOWORBOVALO AstTovpyel meEPLOOOTEPO 1] ALyOTEPO QVOLYXTA OE OXECN UE
Tnv diolknon;

Answer Count Percentage
MNepltoodtepo (Al) 129 26.65%

To (6lo (A2) 147 30.37%
Awyétepo (A3) 174 35.95%

Agv E€pw (A4) 34 7.02%

No answer 0 0.00%

Not displayed 0 0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for bl

MotedeTe OTL TO KOWORBOVALO AELToLPYEL IEPLOOATEPO ) ALYyOTEPO avolTd O oxéon PE

Tnv dLolknon;

= Neplogétepo (129)

= To (6o (147)

= MydTepo (174)
fev Eépw (34)

= Mo answer (0)

= Mot displayed (0]}
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for b2

Tu nepluéveTe amd €va avolXTtd KowoBoUALo;

Answer Count

Evnuépwaon yla Tnv kowoBovAguTtik dpdon Twv BouvAsvtwy (SQO01) 273

Avdptnon Twv MNé6ev Eaxeg Twv BoLAeLTWY 0To SladikTuo (SQ002) 214

Avdptnon Twv oxedlwv véuou oe enegepydaiun Loper oto dadiktuvo (SQ003) 299

Alaobvdeon e Tn Atavyela (SQ004) 281

AlaoOvdean pe tn dladikaoia dlaBodAsvon oto opengov (SQO05) 288

Other 20

ID Response

39 Na akLpWVEL TPAEELG TOL TIOL HEV TeAeapdpnoav.

44 MapakoAobBNoN €papuoyng vouobeaiag

50 avdpTNOoN TOL OTPATNYLKOVU OoXedlaouol avd Touéa/ uvovpyeio

103 AglkTeC dpaaTNPLOTNTAC BOVAELTWY

146 Na OUAAEYOLY MPOTACELG YA EMALON TIPORANUATWY TWY MOALTWY HE
Sladlkaoleg Ao@AALoNG, ALKOLWHOATWY TNV LYELX , OTNV TALOELX OTNVY
epyaoia, emiAvon MPOBANUOTWY, KOl 0T XPRON Twv LINPEolwv. Eniong
EKMNATAEYZH twv MOALTWY 0TNY NAEKTPOVLKH EMALON TWY SLABLKACTIKWY. AV T
MPEMEL VA 0pYOVWB00V KoL va €QapuoaToly. Na eQapudoovpe HovTEAQ amd
GAAEG XWPEG. AloBdvopat 4Tt e{paoTte MOAD iow.

168 Na vrtnPETOLY OL BOVAEVTEG TOLG TMOALTEG OTNY YNOLAKN YNOLON TWVY
AMOPATEWY, KL OXL VO KLVNYOUY TNV LTOMPORBOAN.

196 dev €xeL vonua

213 AvolyTtéc NMAnpoeopLakéc Mnyég

221 Oewpw anapaitnto va dnuoatedeTal yla KAOs oyxdALo TIOL KaTAT{BETAL OTIC
SlaBouvAeboelg To €dv Kal WG emnpéaoe kKamola dldtagn. EGv dnAadn - if ever -
6vTwg he TNV dadikaoia Tng dlaBolAsvong dAAage KATL o omoLlodAmoTE
VOUOOYEDLO.

227 Katdpynon tou kot 6AeG oL amo@doelG amnd To EKAOYLIKO O, NAEKTPOVIKE

232 Anaydpevon MPocOnNKWY TPOTOAOYLWY O AoYETA VOLOOYEDLA

309 EneEepyaoia Nopwv

347 EvvoloAoyikr kwdikomnoinaon ue Aourr vouoBeoia

405 Evapudvion Aladlkaolwyv pe Tov vrméAouno Anudolo Topéa

423 OAa ta mapandvw

487 OAa

534 Tepua ota diffs, kaBe aAAayr o LPLOTEUEVO VOO Ba PolnoBEéTeL TNV ekdoaon
0AOKANPOL TOL VOUOL OTNY VE& TOL POPEH YLa Vo EEPOLUE TL Hag yiveTal

764 Katdpynon (otnv mpd&n) tov dpbpou 86 péow opdewvng napaitnong amnd To
MPOVOMLO TNG aovdoaiag movu opéxel (UmdpyeL oxeTIKA apbpoypaia Tov
KaB. AABLZATOL MWCE YiveTal KATL TETOLO XWPIC avaBewpnon ToL ZVVTAYUATOC)

778 a&LoAdynaon TNG KLBEPVNTIKAG MPOKTLKAC Vo @OPLKE e TNV Aomolonon Twvy
bdeopebocwv

827 Na katapyroel TNV KOWORBOVLAEVTIKH povapyia

Percentage

56.40%
44.21%
61.78%
58.06%
59.50%
4.13%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for b2

T neplpéveTe amd £va avolTé KowoBoVALo;

= Evnuépwan yia
Thw

KowoPouAEUTLER
bpaon Tww
PovAeuTiw (273)
= AVapTnon Tww
Héegur‘}Ecg(Eq
Twv PovdsuTiw
oto Buabiktuo (214)
= AuapTnon Twv
oy ebiww vopow
oe
enefepyaoLn

ppn oto
abikTuo (299)
Maolubeon e
Tn Atauyelc (281)

150

Maobvbeon pE

Tn Guebikaoia
Buafolhevon

oTo opengov (288)

= Other (20)
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Quick statistics

Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO MNA THN ANOIXTOTHTA KAI TO MOAITIKO 2Y:THMA'

Field summary for cl

OmnolocdnmoTe MANPWVEL TN cuvdpouNA va propel va Yneilel NAEKTPOVIKA

Answer

MoAv (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

202
152
69
61
0

0

Percentage

41.74%
31.40%
14.26%
12.60%
0.00%
0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for cl

OmnoLoodrimoTe MANPWVEL TN cuvdpour va pnopel va YneiZel NAEKTPOVIKA

220

200

150

140

120

100

40

20

= Moho (202)

= ApkeTd (152)

= Aiyo (69)
KeBéhou (61)

= No answer (0)

= Not displayed (0)
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for c2

Na vnidpyxel avolx T dlaBoOAELON YL TLG TIOALTLKEG TOU KOUUATOG

Answer

MoAv (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

305
147
25
7

0

0

Percentage

63.02%
30.37%
5.17%
1.45%
0.00%
0.00%

page 22 / 35



Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for c2

Na vrtdpyel avolyTr dltaBoOAevon yla TLG TIOALTIKEG TOU KOUPATOG

400 - = Moho (305)

= ApkeTa (147)

= Alyo (25)
KaBéhou (7)

= No answer (0)
Mot displayed (0)

200

100
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Quick statistics

Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO MNA THN ANOIXTOTHTA KAI TO MOAITIKO 2Y:THMA'

Field summary for c3

Na uidpyxeL EKAoyr TOU TPOESPOL PHECA ATO AVOLXTEG NAEKTPOVIKEG dLladikaoieg

Answer

MoAv (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

268
139
51
23
3

0

Percentage

55.37%
28.72%
10.54%
4.75%
0.62%
0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for c3

Noa vtdpxel ekAoyr Tou TPoESPOL Péoa amd avolXTEC NAEKTPOVIKEG dladikaoieg

300 7 = Moho (268)

= ApketTd (139)

= Alyo (51)
KaBéhou (23)

= No answer (3)
Mot displayed (0)

150 4
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for c4

Na vnidpyouvv nAekTpovikol avoryTtol xwpot culriTNoNG yla Ta PMEAN

Answer

MoAv (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

272
175
36
1

0

0

Percentage

56.20%
36.16%
7.44%
0.21%
0.00%
0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for c4

Na vmtdpyxovv nAektpovikol avolytol xwpot oulATNONG Yo T HEAN

300
= Moho (272)

= ApketTd (175)

= Aiyo (36)
KaBéhou (1)

= No answer (0)

= Not displayed (0)

150 4
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Quick statistics

Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO MNA THN ANOIXTOTHTA KAI TO MOAITIKO 2Y:THMA'

Field summary for c5

Na vntdpyxet SuVATOTNTA CLUUPETOXAG OTIC GLINTACELG KAl Ao N KMEAN

Answer

MoAv (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

183
193
84
24
0

0

Percentage

37.81%
39.88%
17.36%
4.96%
0.00%
0.00%

page 28/ 35



Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for c5

Na vrtdpyet duvatdTnTA CLPUETOXAG OTIC oLTNTAOELG KOL aTd N HEAN

180

150

140

= Moho (183)

= ApketTd (193)

= Aiyo (B4)
KaBéhou (24)

= No answer (0)

= Not displayed (0)
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Quick statistics

Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO MNA THN ANOIXTOTHTA KAI TO MOAITIKO 2Y:THMA'

Field summary for c6

Na vnidpyxetl Sta@dveLa 0TA OLKOVOULKA TOUL

Answer

MoAv (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

413
65
4

2
0
0

Percentage

85.33%
13.43%
0.83%
0.41%
0.00%
0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for c6

Noa vrtdpyel SlaAvELQ OTA OLKOVOULKA TOL

= Moho (413)

= ApkeTd (B5)

= Aiyo (4)
KaBéhou (2)

= No answer (0)
Mot displayed (0)

125
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA'

Field summary for c7

Na vndpyet dtadvela otov TPOMO ARYNG AMOPATE WV

Answer

MoAv (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

375
100
7

2
0
0

Percentage

77.48%
20.66%
1.45%
0.41%
0.00%
0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for c7

Na vrtdpyet dSlapdvela otov TPOMO ARYNE AMOPATEWVY

400 - = Moho (375)

= Apketd (100)

= Alyo (7)
KaBéhou (2)

= No answer (0)
Mot displayed (0)

200

100
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Quick statistics

Survey 964174 'EPQTHMATOAOTIO MNA THN ANOIXTOTHTA KAI TO MOAITIKO 2Y:THMA'

Field summary for c8

Na noapéxetal eknaidevon ota HEAN HEOCA AMO NAEKTPOVLKA TIAATQOPU

Answer

MoAv (A1)
ApkeTd (A2)
Alyo (A3)
KaBdAov (A4)
No answer
Not displayed

Count

219
174
70
18
3

0

Percentage

45.25%
35.95%
14.46%
3.72%
0.62%
0.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'EPQTHMATOAOTO INA THN ANOIXTOTHTA KAI TO NMOAITIKO ZYZTHMA!

Field summary for c8

Na nmapéxetal eknaidevon ota HEAN HEo amd NAEKTPOVIKH MAATQOPU

140

100

= Moho (219)

= ApketTa (174)

= Alyo (70)
KeBéhou (18)

= No answer (3)

= Not displayed (0)
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	Results
	Ποια θεωρείτε την σημαντικότερη κατάκτηση της ανοιχτής διακυβέρνησης;
	Πιστεύετε ότι ανοιχτή διακυβέρνηση επηρεάζει την καθημερινότητά σας;
	Ποιά είναι η σημαντικότερα πτυχή της ανοιχτής διακυβέρνησης για εσάς;
	Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την ανοικτή διακυβέρνηση: [Διαφάνεια]
	Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την ανοικτή διακυβέρνηση: [Ακεραιότητα]
	Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την ανοικτή διακυβέρνηση: [Ευθύνη]
	Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την ανοικτή διακυβέρνηση: [Συμμετοχή με τα ενδιαφερόμενα μέρη]
	Πιστεύετε ότι το κοινοβούλιο λειτουργεί περισσότερο ή λιγότερο ανοιχτά σε σχέση με την διοίκηση;
	Τι περιμένετε από ένα ανοιχτό κοινοβούλιο;
	Oποιοσδήποτε πληρώνει τη συνδρομή να μπορεί να ψηφίζει ηλεκτρονικά
	Nα υπάρχει ανοιχτή διαβούλευση για τις πολιτικές του κόμματος
	Nα υπάρχει εκλογή του προέδρου μέσα από ανοιχτές ηλεκτρονικές διαδικασίες
	Nα υπάρχουν ηλεκτρονικοί ανοιχτοί χώροι συζήτησης για τα μέλη
	Να υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής στις συζητήσεις και από μη μέλη
	Nα υπάρχει διαφάνεια στα οικονομικά του
	Nα υπάρχει διαφάνεια στον τρόπο λήψης αποφάσεων
	Να παρέχεται εκπαίδευση στα μέλη μέσα από ηλεκτρονική πλατφόρμα 


